

第九届唐山农产品展示交易会农业项目签约仪式举行 19个农业项目签约总金额35.7亿元

本报讯(燕都融媒体记者李金花)9月28日上午,作为第九届唐山农产品展示交易会暨乐亭现代农业博览会的“重头戏”之一,“农业项目签约仪式”在乐亭县奇意商务酒店正式举行。经过前期组织遴选,19个农业项目成功签约,总金额达35.7亿元。

唐山农产品展示交易会至今已经举办了9年,每一年都会促成政府与企业、企业与企业之间广泛、深度的合作,从而不断推动唐山生态农业的高效、快速发展。今年的农展会又结硕果,19个签约项目,将在唐山各县(市)、区喜开农业新花。

此次签约的项目,既有近日在南京举办的“农行杯”第四届全国农村创新创业大赛获得三等奖的中科康源(唐山)生物技术有限公司高新技术项目,也有国网新能源云技术有限公司电商平台农产品对接等央企项目,还有北京新发地农副产品批发市场生猪养殖、天津食品集团天食田园综合体等京津项目,这些项目是唐山市农业农村系统深入开展“四个一百”进唐山活动成果的一次集中展示。19个项目的签约,对唐山市现代农业发展、乡村振兴战略的实施都将起到更大的促进作用。



签约现场 燕都融媒体记者 刘光昱 摄

省国有企业产权交易管理系统使用暨国有企业混合所有制改革培训会召开

本报讯(燕都融媒体记者杨琦)9月28日,河北省国有企业产权交易管理系统使用暨国有企业混合所有制改革培训会在秦皇岛市顺利召开,省国资委、省政务服务办、部分厅局及各地市国资监管机构、省市属企业260余人参加了本次会议。

此次会议由河北产权市场有限公司主办,省国资委产权处、改革处、产权市场相关领导围绕“提升河北省国有资产交易效率,推动我省混合所有制改革工作”作指导发言。会议中,西藏电商

公司技术负责人、北京中诚天下投资顾问公司专家在产权管理系统演示及国企改革重点等方面进行了详细讲解。本次会议的顺利召开对推动我省国企改革明确了工作重点和目标任务,对推动高质量发展将提供坚强保障。

限号日出行不便 男子用广告纸遮住半边号牌

本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,秦皇岛交警四大队民警在执勤时,发现一辆车的号牌上竟然带着半边广告纸,原来是驾驶人为了躲避限号故意遮挡。

当天17时,秦皇岛交警四大队民警在京哈高速秦皇岛连接线处设卡执勤时,一辆由东港路向出海路行驶的黑色小轿车引起执勤民警的注意,因为它半边号牌半边广告纸的车牌有点奇特。民警示意其停车,不想该车没有停下反而加速通过卡口,继续向前行驶。

民警立即对其进行拦截,最终在一处修理厂内将该车查获。经核查,该车驾驶人周某,秦皇岛市青龙满族自治县人,由于当天车辆限号,自述因有急事需开车出行,于是想出了这么一个“好”主意,上演一出“掩耳盗铃”,本想可以“瞒天过海”,没成想好巧不巧遇到了交警,被抓个现行。

最终,民警依据相关法律法规,对周某故意遮挡机动车号牌的违法行为处以驾驶证扣12分,罚款200元的处罚。

迁西民警下班途中救助事故伤者

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员王爱军 赵浦钰)近日,唐山市迁西县公安局民警在下班途中,偶遇一起车祸事故,民警立即对车祸现场受伤群众进行救助。

9月24日18时许,迁西县公安局民警在下班途中,发现前方发生一起交通事故,一辆皮卡车与大货车相撞,皮卡车车体变形受损严重。民警迅速下车查看情况,发现皮卡车司机被困驾驶室,且车门无法打开。民警立即联系120急救中心及交警部门,同时开展先期救助处置工作。为防止发生二次事故,民警从后备箱拿出三角警示牌,放置在事故车辆后方处,以作紧急提示,然后与同事合力将车门打开,将司

机从车里安全救出。救出后经过询问和观察,民警发现伤者面部、腿部受伤较重,但无生命危险。民警不断与其交流安抚情绪,告知其不要担心,救护车和医生马上就到了。

随后,交警与救护车到达现场,民警帮助医护人员将伤者抬上救护车后才安心离开现场。

秦皇岛市工人医院肿瘤科绿色特色疗法

——肿瘤热疗技术

秦皇岛市工人医院内三科(肿瘤科)通过肿瘤早期筛查,肿瘤穿刺定性等技术,确定肿瘤病理类型、侵犯范围(病期)和发展趋势,同时根据患者的机体情况,有计划地、合理地应用化疗、热疗、化疗与热疗相结合的治疗手段,提高肿瘤治疗几率、延长生存期、提高患者的生活质量。

疗室推广使用这种绿色治疗手段。

肿瘤热疗是物理治疗,利用热作用及其继发效应来治疗恶性肿瘤,是继手术、放疗、化疗和免疫疗法之后的第五大疗法,也是重要的肿瘤辅助治疗方法之一,热疗与放疗、化疗、中药治疗还能产生有机的互补,可增加患者对化疗、放疗、中药的敏感性,增加肿瘤治疗的疗效,提高病人的生存质量,延长病人生命,同时又能减轻放疗和化疗所产生的副作用,国际医学界称为“肿瘤绿色疗法”。(苏心/文)

适应症:

- 1. 配合化疗协同治疗恶性肿瘤;
- 2. 肿瘤引起的病痛局部照射,缓解癌性疼痛;
- 3. 配合体腔热灌注治疗恶性胸腹水,增加疗效。



承前启后 续写荣光

秦皇岛市第二医院举行庆祝建院115周年文艺演出

本报讯(燕都融媒体记者张辉)承前启后,续写荣光。9月26日晚,庆祝秦皇岛市第二医院建院115周年文艺演出在热闹的开场歌舞《点燃激情为今天喝彩》中拉开帷幕,回顾建院一百多年的历史,展望未来新征程,为今天的拼搏加油助力。



接下来,女声独唱《白衣天使之歌》、短视频《责任》诉说着医护人员的使命与担当。快板舞《百年广济公益情》则用轻快的节奏向人们展示从广济医院到秦皇岛市第二医院一百多年的难忘历史和感人故事。小品《天使的爱》根据真实故事创作,展示的是在抗击新冠肺炎疫情过程中,秦皇岛市第二医院的白衣天

使们积极响应号召,加入到援鄂、援疆以及本院抗击疫情医疗队伍中的大爱故事。

不论是医生,还是护士;也不论是后勤保障,还是行政部门,每个人都是一面热烈招展的旗帜,每个人都是一把熊熊燃烧的火炬。《最美的我们》展示了医院是一个战斗的集体、一个勇往直前的团队,表演者则是该院的

医生专家团队、专业护理团队、行动保障团队。工作中,他们专业干练,舞台上他们精神抖擞。最后,演出在《承前启后续写荣光》歌舞中画上圆满的句号。

主办方还特别邀请了该院已经离退休的老领导、老专家、老干部、老医疗工作者来到现场,共同观看演出。

